

我市加强住房公积金归集工作

五年后住房公积金覆盖率85%

本报讯(记者 张乔普)单位和职工缴存住房公积金比例不应低于5%,到2015年,全市住房公积金覆盖率将达到85%,住房公积金使用率将达到85%,努力使更多的职工享受住房公积金制度的政策优惠。昨日,市政府办公厅印发意见,进一步加强住房公积金归集工作;我市将大力推进住房公积金归集扩面工作,努力提高全市住房公积金归集、管理和使用水平。

意见指出,住房公积金制度是住房保障的重要组成部分,是为职工积累住房储金,同时让职工享受政策性低缴存低利率贷款购房的优惠政策。单位为职工建立住房公积金制度是由实物分配走向货币分配的重要改革,是单位应尽的责任和义务,是职工个人的合法权益,应切实给予保障和维护。各县(市)区政府要把推行住房公积金制度作为改善民生的一项重要工作,纳

入年度责任和绩效目标考核范围。意见要求,单位和职工缴存住房公积金比例不应低于5%,原则上不高于12%。对不足最低规定比例缴存的,必须提高到5%缴存比例。单位对职工月缴存住房公积金的工资基数要按照上一年度职工月平均工资和规定的缴存比例,及时调整单位与职工个人住房公积金月缴存额。单位为职工缴存住房公积金,不得逾期缴存

或者少缴。对职工正常缴存,单位欠缴的,单位须补缴所拖欠职工部分的住房公积金。意见要求,通过扎实推进归集扩面工作,住房公积金归集额年均增长13%,资产规模年均增长14%,到2015年,全市住房公积金覆盖率将达到85%,住房公积金使用率将达到85%,努力使更多的职工享受住房公积金制度的政策优惠。

院士专家企业行 谋求创新促发展

本报讯(记者 武建玲)2011年郑州市院士专家企业行启动仪式暨郑州高新区第三届产学研合作对接大会昨日举行。一个月内,15个院士专家团队将深入我市15家骨干企业开展对口科技服务活动。市领导王哲、马健、李新有出席启动仪式。

此次活动以“推动区域创新 促进产业升级”为主题,由市委、市政府主办,市科协、郑州高新区承办。活动将持续一个月,由两院院士和有关专家组成的15个专家团队将深入我市15家骨干企业,举办空调能耗监测及节能、固体散装物料非接触式连续计量与控制等15个专项技术研讨会和创新方法培训等对口科技服务活动,推动企业提升自主创新能力,实现院士专家与企业家和科技人员的交流与互动。

加速转型升级 完成工业增速

本报讯(记者 赵文静)全市工业经济运行工作会昨日召开,总结今年以来工业经济运行情况,并对下阶段工作提出要求,要求全年工业增速超20%,加速推动转型升级。市领导王跃华出席会议。

今年以来,我市坚持走新型工业化道路,积极实施“工业强市”战略,工业呈现持续快速增长态势。1至8月份,全市规模以上工业增加值同比增长20.4%,8月份当月增速更是猛增到26.3%,创今年月度新高。全市37个工业行业大类中有31个行业累计增加值保持增长,行业增长面83.8%,呈现普涨格局。汽车工业、装备制造工业、通信设备行业的快速增长有力支撑了全市工业的快速增长。值得一提的是,非资源性产业占全市工业的比重上升到40%以上,全市工业转型升级迈出可喜步伐。同时,全市年度计划投入超千万的217个重点项目中,在建和开工达到195个,占重点项目总数的89.9%。一批重点项目相继投产见效,形成了新的经济增长点。

王跃华对工业经济发展取得的成绩表示肯定。他指出,当前,工业经济发展面临的形势复杂,全市上下要清醒认识,勇于面对机遇和挑战,坚定信心,强化机遇,鼓足干劲,抓好落实,圆满完成全年目标任务,为加快郑州都市区建设做出新的更大的贡献。

前7个月我市引进经济合作项目574个

本报讯(记者 王晋晋)昨日,市人大常委会副主任刘全心带领部分常委会组成人员和市人大代表对我市对外开放和招商引资工作情况进行视察。

代表一行先后实地察看了郑州新郑综合保税区及富士康郑州科技园、中铁盾构研发生产基地等,详细询问了对外开放和招商引资工作的总体情况和开放型经济主要指标完成情况、相关政策措施落实情况。

今年1月至7月,全市新批外商投资企业58家,同比增长26.1%,实际利用外资15.9亿美元,同比增长49.7%,完成全年目标的68.5%,占全省比重的33%,居全省首位;引进国内经济合作项目574个,实际到位资金541.5亿元,同比增长15.4%。截至目前,全市已开工项目85个,投资总额1373亿元。外贸出口持续增长,完成进出口总额46.7亿美元,同比增长112.1%,高出全国平均水平增幅27个百分点,居全省首位。

强强联合丹尼斯 签约亚星财富广场

9月7日上午,亚星财富广场与丹尼斯集团的签约仪式在郑州嵩山饭店隆重举行。在郑州市二七区政府、亚星集团、丹尼斯集团的相关领导,河南多家媒体和社会各界人士的共同见证下,西南片区最成熟的宜居社区亚星集团,以自己的实力和努力缔造着省会商业新的“传奇”。亚星集团董事长高国安致辞,他对区委区政府的支持和厚爱表示感谢,并表示能与丹尼斯百货这样的强势主流零售商合作是一件非常荣幸的事,希望未来的财富广场会吸引更多的知名商家来此掘金。最后丹尼斯百货董事长王任生讲话,对入驻财富广场,丰富西南片区商圈的业态种类、提升财富广场商业辐射能力充满了信心。



由中铁七局郑州工程有限公司承建的“畅通郑州”工程重点项目京沙快速通道马寨大桥上跨铁路的三座承重防护棚即将全部完工。昨日下午,施工人员在马寨大桥承重防护棚侧面安装防护网,以保证施工期间过往车辆通行安全。

民政部脑瘫康复示范基地落户我市

脑瘫儿今后可去儿童福利院免费治疗

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从市儿童福利院获得好消息:在民政部脑瘫康复训练业务研讨会上,郑州市儿童福利院被确定为民政部脑瘫康复示范基地之一,这是我市首个脑瘫康复示范基地。这标志着儿童福利院的脑瘫康复工作又迈上一个新台阶,也预示着社区和其他福利机构的脑瘫儿童也能来这里进行免费康复治疗。

目前,我省一共有三个民政部脑瘫康复示范基地,分别为开封市和洛阳市的福利院,以及此次被确定的郑州市儿童福利院。

据了解,自2008年开园以来,郑州市儿童福利院收养儿童中脑瘫患

儿比例一直较高,目前,福利院中共有600名孤儿,其中脑瘫儿有170多个。儿童福利院目前已完全具备对脑瘫等患儿进行评估、干预、治疗、训练的综合能力,并逐步跻身全国民政系统脑瘫康复先进行列,先后为200多名脑瘫和运动功能障碍的患儿进行了系统的康复,70%以上均有明显改善,近60名儿童可借助简单器械行走,30多名已经实现独立行走。

为了更好地为脑瘫儿做康复治疗,郑州市儿童福利院建立了占地1000多平方米的康复中心,设立了运动、语言等训练室,可同时满足70名脑瘫或其他运动功能

障碍患儿的康复训练需要。同时,今年在三十里铺寄养点建立了第一个社区康教中心,使寄养儿童在享受家庭照料的同时,能就近得到专业的医疗和康教服务,该中心建筑面积650平方米,配备专业设施和人员,能同时接纳30名寄养儿童。

“成为民政部脑瘫康复示范基地后,我们将得到民政部对脑瘫儿童康复的经济和技术支持。”郑州市儿童福利院办公室主任侯小学介绍说,“更重要的是,我们将有义务和责任向社区或其他福利机构辐射,这些地方方的脑瘫儿童也可以来福利院做免费康复。”

使用“无线电”须有“身份证”



本报讯(记者 宋晔 通讯员 和军文/图)随着自驾游的兴起,对讲机成了不少车友和驴友出行必备。但许多市民却不知道,对讲机不能随意使用,使用者在购买对讲机前应先向当地无线电管理部门进行申请,通过审批后,按照管理部门指定的频率,并发放电台执照后方可使用。

近日,郑州市无线电管理委员会在绿城广场举办展览,让大家了解神秘的无线电,告诉大家购买什么样的对讲机是安全的、合法的。经过专业人员介绍,原来对讲机也有身份证,在机身背面贴有型号核准代码的才是安全的、合法的。这样的产品买回家才能放心使用。随后,记者跟随执法人员来到豫泰商厦,执法人员当场对几家私自给对讲机提前预设频点的商户做了暂扣商品的处理。

全省集中复查高校新生入学资格

重点清查冒名顶替舞弊入学

本报讯(记者 王红 通讯员 段博楠)随着大批高校新生陆续迈进大学校门,昨日,省教育厅发出通知,即日起,省内各普通高校要对新生入学资格进行严格复查,重点清查冒名顶替学生,对于复查中发现的舞弊学生将取消其入学资格。

省教育厅要求,入学资格复查范围覆盖全省各普通高校及研究生培养单位当年录取的新生,及预科阶段培养期满进入本校学习的学生。在新生报到入学时,各高校要通过信息核对、照片复查、文化科目

复试等方式,严格按照省级招生部门提供的普通高招新生录取电子档案照片、录取通知书、准考证、身份证、纸质档案照片和考生本人“六对照”的原则进行;并将“新生录取电子档案照片”张贴在学生宿舍房间和班级固定教室。

在开展新生入学资格复查时,各高校应建立新生入学资格复查材料备案制度,妥善保存复查记录,以备随时查阅。只有经过入学资格复查合格的新生,才能取得学籍。按照规定,我省研究生新生和本科新

生电子学籍应于10月25日前,专科新生电子学籍应于11月20日前在指定网站注册完毕。新生入学经学校复查合格并注册后,学籍信息,包括姓名、性别、民族、身份证号等原则上不予变更。

省教育厅明确要求,对于复查过程中发现的违规违纪现象,凡弄虚作假骗取报名资格、以违规手段骗取高考加分资格、在招生考试和体检中作弊、冒名顶替入学等舞弊的考生,坚决取消其入学资格。

廉政建设郑州行

——庆祝中国共产党成立90周年

公开月报群众 明白干部清白

——惠济区党务政务公开工作纪实

本报记者 张乔普 通讯员 宋方 王晓宇

“村里的大事小情,都在月报上登着呢,谁也不赖不掉。”提起村里的公开月报,惠济区老鸦陈办事处下坡杨村村民杨三元就打开了话匣子,“以前村里有啥收入、钱都花到哪儿了,村干部都不一定说得清,现在月报上啥都写得清清楚楚。”

在村情民意小报创办5年的基础上,日前,《惠济公开月报》首发,惠济区把党务、政务公开的层次提升到了区一级层面。随之出炉的各个乡镇、街道的公开月报,使惠济区形成了完整的三级月报体系。通过免费发放给群众的小报,从根本上解决了以往党务、政务公开中普遍存在的报栏公示难看到,广播公示难听到,大会公示难召集等问题,全面、真实、公开地把各级党务、政务晾晒在了阳光下。

村情民意小报

2006年夏天,惠济区南阳寨村的村民们收到了村干部送到家里的一份传单。与别的传单不同,这份传单上印着的却是村里上半年的财务收支情况。

这是惠济区的第一份“村情民意小报”。半年之后的2007年年初,这份传单一样的小报开始在全区54个行政村(社区)“遍地开花”,惠济区逐步探索、创立和推广了村情民意小报制度。免费送至每家每户的小报,及时公开村务信息,反映村情民意。

作为村情小报的监督对象,下坡杨村党支部书记杨建军却说自己也是村情小报实实在在的受益者:“一张小报,让群众明白,还了干部清白。村里的工作也更好开展了。”

三级月报成体系

今年5月份,惠济区办起了《惠济公开月报》,为全区党务政务公开搭建了一个全新的平台。

以往“只有干部们才能看到的红头文件”现在印在了公开月报上,老百姓去村委会领上一份报纸,上个月区里发生的大事小事一目了然。区纪委副书记、监察局局长张根旺告诉记者,《惠济公开月报》把“群众关注什么就公开什么”作为基本要求,根据不同业务的需要,公开包括党内法规和条文、重要文件、领导讲话、警示案例、工作交流等内容,并设立“曝光台”、“回音壁”等板块,以扩大月报的信息容量,增强月报的可读性。

打造全国一流示范点

2010年,惠济区党务、政务公开工作大踏步走过4年之后,中纪委和中组部将该区确定为全国县委权力公开透明运行试点县(区)。

“今后一个时期,我们要倍加珍惜上级组织给予我们的荣誉,紧紧围绕‘打造全国一流示范点’这一目标,努力在党务公开方面闯出新路,搞出经验、打出品牌,切实发挥示范带头作用。”张根旺表示。

“下一步我们将工作重点放在三个方面。”区纪委常委段祥生介绍说:拓展公开内容、创新公开载体、务求公开实效。下一步,凡是群众关注的热点、焦点、难点,最大限度进行公开;继续完善网络作用;充分利用行政审批中心的公开栏、手机短信和智能触摸屏等新媒体工具,让群众真正监督、真正满意、真正放心。

全省五类职业资格 考试合格线划定

本报讯(记者 王红)昨日,河南省人事考试中心公布了全省2011年度5类职业资格最新合格标准。

据悉,2011年度质量专业技术人员职业资格资格考试合格线分中级、初级两类,其中,中级资格要求质量专业综合知识科目和质量专业理论与实务科目均为102分;初级资格要求质量专业相关知识科目和质量专业基础理论与实务科目均为90分。

2011年度一级注册计量师资格考试合格标准为:计量法律法规及综合知识、测量数据处理与计量专业实务、计量专业案例分析三科均为72分;注册税务师资格考试合格标准为:税法、税收相关法律、财务与会计科目均为84分,税务代理实务科目为60分;管理咨询师职业水平考试《企业管理咨询实务》科目和《企业管理咨询安全分析》科目的合格标准均为90分。

此外,2011年度上半年计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试合格标准各科均为45分。

全城女人抢内衣,三年买贵就退差

中秋小长假期间,秋雨缠绵了3天。即便如此,新玛特郑州总店的曼妮芬专场依然人气爆棚,不少女性顾客慕名而来,血拼后开心而归。

“我特别喜欢曼妮芬的内衣,但是平时买两三件就得一两千。现在可好了,曼妮芬的特展区2件100元、5件200元,随便买也不心疼。”在郑州市某事业单位供职的陈小姐如是告诉笔者。

曼妮芬内衣,5件200元!

本次的曼妮芬专场最大的亮点莫过于新玛特郑州总店正门外的两个玻璃房特卖了。

本月14日~22日,两个玻璃房特卖厅里分类型推出特卖:2件文胸100元,5件文胸200元,300元10条内裤的活动现身这里不说,更有买满300元送新品60元代金券的优惠。

是不是很诱人的优惠?如此力度的优惠,爱美的你一定要HOLD住哦!

专业义乳内衣,圆女性美丽梦

9月10日~17日,曼妮芬新品满1000元减400元这样的优惠奉送给女性消费者的,还有美甲和鲜花这样的好礼。笔者从活动现场了解到,购满新品满1380元就可以额外赠送高档美甲一次,满2880元则可以赠送现场定制艺术鲜花一束。

17日,除了请美女为活动添彩外,曼妮芬厂家特派人在大商新玛特郑州总店8楼一兆韦德健身房瑜伽厅做魅力讲堂。与此同时,“美丽乳房新生计划”公益活动同日展开。乳房切除女性可到新玛特郑州总店一楼总服务台报名免费参加。